

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради 6/22  
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка **Наконечному Роману Богдановичу** на підставі прилюдного захисту дисертації «Тактична підготовка футболістів віком 11-12 років із використанням інтерактивних завдань» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

19 січня 2023 року.

**Наконечний Роман Богданович** 1997 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2019 році закінчив з відзнакою Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського здобув кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «Фізична культура і спорт», професійна кваліфікація Викладач фізичної культури і спорту, тренер.

З 2020 року аспірант кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (денна форми навчання, місця понаддержавного замовлення).

Працює викладачем кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, Міністерства освіти і науки України, м. Львів з 2022 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського, Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

– **Хіменес Христина Робертівна**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури.

– **Антонов Сергій Васильович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури.

Здобувач має 14 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 публікація у закордонному виданні; 1 – публікація у виданні, що проходить індексацію у науко-метричній базі Web of Science; 6 – у наукових фахових виданнях України; 6 – тез доповідей; 0 – монографій в тому числі:

1. Nakonechnyy R, Okopnyi A, Neroda N, Ivanska O, Zadorozhna O. Psychophysiological Properties And Mental Processes Of Football Players 11–12 Years. In: Proceedings of ICU 2021. The 7th International Conference of the Universitaria Consortium in Physical Education, Sports and Physiotherapy; 2021 (November 12–13), p. 343–49. *Особистий внесок здобувача полягає у проведенні педагогічного спостереження та описі результатів.*

2. Наконечний РБ, Хіменес ХР, Котов СМ. Сучасні уявлення щодо тактичної підготовленості юних футболістів. Спортивна наука та здоров'я людини. 2022; 1:66–8. *Особистий внесок здобувача полягає у розробці анкет, проведенні анкетування, аналізі вимог до тактичної підготовленості футболістів, описі результатів дослідження.*

3. Наконечний РБ. Ефективність тактичної підготовки футболістів 11-12 років із використанням інтерактивних завдань. В: Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). Зб. наук. пр. Київ; 2022;9(154), с. 67–74. DOI 10.31392/NPU-nc.series15.2022.9(154).16.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Пітин Мар'ян Петрович**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури, оцінка

позитивна, зауважень які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

**Костюкевич Віктор Митрофанович**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, професор кафедри теорії і методики спорту, оцінка позитивна, зауважень які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

**Тищенко Валерія Олексіївна**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Запорізький національний університет, професор кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, оцінка позитивна, зауважень які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;

**Мельник Валерій Олександрович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор оцінка позитивна, зауважень які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

**Карпа Ігор Ярославович**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри футболу, оцінка позитивна, зауважень які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає,

«Утримався» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Наконечному Роману Богдановичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

**Голова разової спеціалізованої вченої ради 6/22**



**Пітин М.П.**